

По вопросу №3: «ГУ МВД информирует».

Государственная жилищная инспекция Новосибирской области сообщает, что ГУ МВД России по Новосибирской области информирует о реализации Министерством внутренних дел Российской Федерации комплекса мер, направленных на выявление и пресечение противоправных действий, совершаемых иностранными гражданами.

Так, в ходе оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками правоохранительных органов выявлены факты открытия иностранными гражданами мусульманских религиозно-просветительских учебных заведений, которые осуществляют религиозное воспитание детей и подростков иностранных и натурализованных граждан. При прохождении обучения в указанных организациях, как правило дети фактически проживают отдельно от своих законных представителей под контролем «наставников».

Широкий общественный резонанс вызвал факт организации нелегально пребывающими в Российской Федерации иностранными гражданами школы по обучению детей основ Корана с применением жёстких мер воспитания. Противоправная деятельность осуществлялась в квартире многоквартирного дома и характеризовалась высоким уровнем конспирации с недопущением нарушения тишины и покоя соседей.

В связи с чем, в целях своевременного предупреждения и недопущения аналогичной противоправной деятельности со стороны иностранных граждан, управляющим и обслуживающим многоквартирные дома организациям необходимо направлять информацию о выявлении адресов с признаками незаконного нахождения значительного количества мигрантов, в том числе детей, в адрес территориальных органов МВД России на районном уровне.

Заместитель начальника инспекции

Н.И. Чернышова